

В костромском центре передержки – необычный гость



Накануне сюда привезли лисёнка.

Его обнаружили местные жители во дворе дома на улице Никитской. Животное вело себя не как обычные дикие лисы. Как считают ветеринары, лисенок содержался в домашних условиях. Поэтому, оказавшись на улице, был сильно напуган. В центре передержки пушистого питомца привили от бешенства – теперь ему предписан обязательный 10-дневный карантин. После этого хозяин животного сможет его забрать. Если же таковой не найдётся, то лису планируют передать в зоопарк или в специализированный питомник.

Вера Лебедева, директор центра передержки: «Учитывая тот факт, что это всё-таки специфическое животное, и по природе своей дикое животное – у нас нет достаточных условий для его длительного содержания. Поэтому, посмотрим, кто изъявит желание её взять, к себе принять».

19.01.15г. Вести КТРК Кострома